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Algyő  Szeged és 
Hódmezővásárhely között a Tisza 
jobb partján található. Közúton az 
M5-ös autópályáról lehajtva a 47-
es főútvonalon néhány kilométert 
autózva lehet megközelíteni. Algyő 
a honfoglalás óta lakott hely. 
Lakosai évszázadokon át megőrizték 
a település földrajzi helyzetéből 

adódó ősi foglalkozásaikat: halásztak, művelték 
a földet, állatokat tenyésztettek és kosárfonással 
foglalkoztak. A gyeviek életerejét az évszázadok 
során sem a török uralom, sem az 1879-es 
pusztító „Nagy Árvíz” nem törte meg.

Az idelátogatók körében nagyon kedvelt a 
kellemes hangulatú, csendes, családias Borbála 
gyógyfürdő***. A wellness funkciókkal is ellátott 
élménymedencében több masszázselem nyújt 
örömet a vendégeknek. Kültéri – élményelemeket 
is tartalmazó – gyógyvizes medencénkben a 
pihenés mellett a gyógyulni vágyók is örömüket 
lelik. A legkisebbek örömére bababarát vízzel 
és csúszdával üzemeltetett gyerekpancsoló és a 
nagy sikerű babaúszás is elérhető a gyógyfürdő 
kínálatában. A wellness részlegben finn-, infra-, 
fény- és aromaterápiás szauna, gőzkabin, merülő 
medence, trópusi és dézsazuhany szolgálja a 
vendégek feltöltődését. A gyógyfürdő állandó 
programjai között található aquafitness, 
hangfürdő, éjszakai fürdőzés, gyógyúszás, 
szaunaszeánszok, gyógy- és frissítő masszázsok.

Képzeljen el egy mesevilágot… Ahol harapni 
lehet a friss levegőt, ahol valódi pihenés és 
feltöltődés várja. Ez a hely az algyői Levendula 
Hotel***superior. Itt kiszakadhat a mindennapok 
rohanásából. A hotel a tradíciók és a modernitás 
házasságából született. A letisztult épület 
modern szobákat rejt, melyekben a népies 
díszítő elemek és az apró finom kiegészítők a régi 
korokat idézik. Egyedi, semmihez sem fogható 
hangulata azonnal magával ragadja a betérő 
vendéget. 16 db kétágyas szobával – ebből 1 db 
mozgáskorlátozott – és 2 db családi lakosztállyal 
várjuk kedves vendégeinket. 120 főt befogadó 
elegáns éttermünk alkalmas családi vagy céges 
rendezvények lebonyolítására, illetve kedvelt 
helyszíne esküvőknek.

A településen számos programlehetőség közül 
választhatunk. Ezek közül az egyik az algyői 
Tájház, mely 2015-ben elnyerte az Év Tájháza 
kitüntető címet. Az épület az 1879-es árvíz 
után épült, 2001-ben alakították Tájházzá. 
A 2014-es újragondolás eredményeképpen 
állandó kiállítással gyarapodott, mely a múltba 
kalauzolja a látogatót. Kialakításra került egy 
múzeumpedagógiai foglalkoztató is a gyermekek 
legnagyobb örömére. A „Világok Határán” című 
interaktív kiállítás megtekintője ismerkedhet 
az algyőiek múltjával, az itt élő emberekkel 
és az őket körülölelő világgal is. Az udvaron 
kézműves-foglalkozásokon vehet részt, betekintést 
nyerhet a régi korok mesterségeinek eszközeibe, 
megkóstolhatja a kemencében sült ételeket. 

Kovács László
Algyő Nagyközség  
sajtóreferense  
sajtoreferens@algyo.hu

„Gyevit ne tessék keresni a térképen, mert a térképen csak Algyő található,  
egy macskaugrásnyira Szegedhez. De hát a makfa mondhat, amit akar,  
a gyevi magyar mégiscsak jobban tudja a faluja nevét, mint a mappa.” �  
							       (Móra Ferenc: A Gyevi törvény)
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Tájház, mely 2015-ben elnyerte  
az Év Tájháza kitüntető címet.

Borbála fürdő, Algyő  
Cím: 6750 Algyő, Sport utca 9.  

Telefon: +36 62 517520  
Web: borbalafurdo.hu
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A Tájház közvetlen szomszédságában található az 
EzerJóHáz, mely a helyi gyógynövénytermesztés 
központja. A bemutató- és gyakorlókertben 
gyógynövénytúrán vehetnek részt az 
idelátogatók, ahol megismerkedhetnek a 
gyógynövénytermesztés és -feldolgozás 
folyamatával. Kellemes kikapcsolódást biztosít 
a kert a család minden tagjának, rendszeres 
előadásokkal, életmód-tanácsadással és a 
helyben termesztett gyógynövényekből készült 
termékek kóstolóival. A kertben található 
szőlőültetvény megalapozza a bor és a kultúra 
összekapcsolódását, melynek eredményeképpen 
tavasztól őszig irodalmi esteknek, színházi 
produkcióknak, komoly-, illetve népzenei 
programoknak biztosít különleges helyszínt  
az EzerJóHáz.

A pihentető kikapcsolódásra vágyó vendég számos 
érdekes és értékes programlehetőséget talál 
a csendes, de mégis mindig aktív településen. 
Érdemes felkeresni a római katolikus Szent Anna-
templomot, mely középkori eredetű. Akik a 
kerámia, az üvegtechnikák, a tűzzománc és egyéb 
népi kismesterségek iránt érdeklődnek, azoknak 
kitűnő programokat kínál az Alkotóház.  
A falu szülötte Gálné Nagy Ildikó népi iparművész, 

aki hagyományos parasztszövőszéken, kézi 
szövési technikával, rongy, pamut és gyapjú 
alapanyagokból készít szőnyegeket, díszpárnákat. 
Műhelye nyitott a látogatók előtt, ahol az 
érdeklődők ki is próbálhatják a kézügyességüket. 
A művészeti foglalkozások után mindenkinek 
ajánljuk a vérpezsdítő helyi tánccsoport:  
a Zsibongó néptáncegyüttes megtekintését.  
Az együttesben egyedülálló módon három 
korosztály egyszerre ropja a színpadon. 

További érdekes programnak ígérkezik a 
településen található egzotikusmadár-gyűjtemény, 
vagy a pálinkafőzde megtekintése is. Akik további 
kulturális programra vágynak, a település 
Faluházában színházi esteken, koncerteken, 
kiállításokon, előadásokon vehetnek részt.

A település szerencsés fekvésének köszönhetően 
az idelátogató megtapasztalhatja a természet 
közelségét, a benne rejlő lehetőségeket. Minden 
évszakban kedvelt program a folyóparton 
végighúzódó tanösvény bejárása, mely számos 
érdekességet tartogat minden korosztály számára. 
Akik a séta helyett a kerékpározás szerelmesei, 
azoknak jelent megoldást a kerékpárbérlés, mely 
a Levendula Hotel szolgáltatásaiban megtalálható. 
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A nyár beköszöntével – és egy kis szerencsével 
– a „tiszavirágzás” semmihez sem fogható 
élményével lehetünk gazdagabbak. Algyő 
ideális helyszín a horgászat kedvelőinek, akik 
élővízen, mesterséges tavakon, holtágakon 
hódolhatnak szenvedélyüknek. A vízi sportok 
hívei és a vállalkozó kedvűek bérelt kajakokkal 
ismerkedhetnek meg a falut körülölelő Tisza 
csodálatos világával.

Jöjjön el hozzánk és fedezze fel a településben 
rejlő számtalan lehetőséget; érezze meg azt 
a csendet és nyugalmat, amit a falu kínál 
az ideérkezőknek! Ismerje meg az itt élő, 
vendégszerető emberek mindennapjait, az 
összetartásukból, közös munkájukból megvalósult 
látnivalóinkat! Szívesen látjuk, ha csendre, 
kikapcsolódásra vágyik, ha gyógyfürdőnkben 
gyógyulni kíván, ha végigsétálna a Tisza-parti 
tanösvényen, vagy csak egyszerűen pár napra 
kiszabadulna a hétköznapok fogságából. 

Jöjjön el Algyőre és engedje,  
hogy magával ragadja ez  
a semmihez sem fogható  
vidéki hangulat!

Levendula Hotel és Étterem 
Cím: 6750 Algyő, Téglás utca 151. 
Email cím: levendulahotel@algyo.hu 
Szobafoglalás/recepció: +36202840494 
Recepció/információ: +36 20 284 0258,  
Recepció/információ: +36 62 765 975

Megközelítés: Algyő Szegedtől csupán 10 km-
re található, a 47-es főút mellett fekszik. Az 
algyői vonatállomás 30 perc könnyed sétára, a 
legközelebbi buszmegálló pedig 5 perc sétára 
található a hoteltől.


